



# **NS Zpravodajství**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1095

09.03.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revoluce Svazek I: Víra a boj**

### **Část 8**

Šedesátá léta byla dlouhou nocí národně socialistické myšlenky. Jistěže v Německu existovali národní socialisté, malé skupinky bývalých stranických soudruhů, kteří vstoupili do nějaké národní organizace a čekali na lepší časy. Pokusy starých národních socialistů prostřednictvím Jižní Ameriky a Světového svazu národních socialistů (WUNS) přes Anglii něco vybudovat v Německu selhaly.

Něco o ODESSE, která se údajně naposledy pokusila získat vliv ve světové politice v 60. letech 20. století:

Lze s jistotou předpokládat, že ke konci války uvažovaly kruhy uvnitř strany a SS o pokračování své práce i po prohrané válce. Naznačují to dobře organizované únikové cesty přes Řím do Jižní Ameriky pro vysoké stranické a esesácké představitele, stejně jako skutečnost, že důležité dokumenty Třetí říše mohly být dopraveny do bezpečí.

V této souvislosti se proslavily úkryty v rakouských a nyní i československých horských jezerech. Existenci skupiny jako ODESSA podporuje i skutečnost, že u těchto jezer byly zřejmě zanechány strážce - přinejmenším nález nacistických dokumentů a padělaných librových bankovek, určených kdysi k rozvratu britského

hospodářství i v posledních měsících války, v rakouském Toplitzsee stál západní tajné služby dva mrtvé ještě počátkem šedesátých let. Faktem také je, že Češi našli nejméně jeden případ ve svých jezerech. Přesto je třeba říci jasně:

Neexistuje žádný důkaz o existenci ODESSA, ale mnohé tomu nasvědčuje.

V každém případě v polovině 60. let pracoval tým německých vědců na objednávku egyptské vlády na vývoji raket proti Izraeli - na základě dalšího vývoje V2. Nikdy nepotvrzené zvěsti hovoří o tom, že tito vědci byli naverbováni a umístěni agenturou ODESSA. Pokud je to pravda, byla to poslední politicky významná akce ODESSA. Na poslední vojenské přehlídce před šestidenní válkou byly tyto rakety předvedeny veřejnosti, jen hlavice ještě nebyly hotové, ale útočná válka a vítězství židovského státu tento experiment egyptské rakety středního doletu ukončily. Dnes se má ODESSA - nyní přejmenovaná na Sdružení soudruhů - starat pouze o soudruhy, kterým hrozí stíhání za údajné válečné zločiny.

Lze s klidným svědomím předpokládat, že i třicet let po válce stále zuří boj mezi tajnými nacionálněsocialistickými organizacemi, které mají svůj původ přímo ve Třetí říši, a přísluhovači vítězných mocností či izraelské tajné služby. Tato tajná válka však nemá na politický vývoj žádný vliv, a tak opustíme vratkou půdu spekulací a vrátíme se do Německa na konci šedesátých let.

Národně socialistické hnutí nové generace začalo v roce 1967 již zmíněnou činností **Wolfa-Dietera Eckharta**, který s organizacemi jako Bund Deutscher Nationalsozialisten a později Freundeskreis der NSDAP s novinami "Nationalsozialistischer Deutscher Nachrichtendienst" a "Mitteilungsblatt des Freundeskreises der NSDAP" prováděl nacistickou propagandu.

V roce 1970 byl učiněn první pokus o obnovení NSDAP v Mnichově. Tento pokus, stejně jako další po něm, ztroskotal na tom, že skupina národně socialisticky smýšlejících lidí bez plakátů, novin a peněz prostě není strana. Důsledkem byl rozkvět nacistických bojových skupin všude na světě - zcela nezávislých, malých a pouze regionálně významných skupin, z nichž každá pracovala sama za sebe bez pevné formy a strategie a z nichž některé existují dodnes. Podnět k vytvoření jednotného, silného podzemního hnutí NS musel přijít zvenčí:

Nastal čas pro novou NSDAP! Po celém Německu čekali národní socialisté na signál.

V roce 1971 založil tehdy osmnáctiletý Američan **Gerhard Lauck** NSDAP-AUSLANDSORGANISATION. V následujících letech se podařilo založit buňky NSDAP/AO všude v Německu mezi již existujícími bojovými skupinami NS, v

NPD, JN a v mnoha dalších organizacích. Tyto buňky byly a jsou zásobovány propagandistickým materiálem z Ameriky a dnes jsou již tak početné, že lze bez nadsázky konstatovat:

NSDAP/AO již nelze rozdrtit. Na shromáždění v Hamburku v roce 1974 vysvětlil stranický vůdce NSDAP/AO Gerhard Lauck roli zahraničních Němců v národněsocialistickém boji za svobodu:

*"Překvapí vás, že po válce i během ní si i Amíci uvědomili, že propaganda proti Hitlerovi a Třetí říši je prostě příliš nepravděpodobná, než aby byla pravdivá, protože hrdinný boj německého lidu a jeho absolutní "věrnost až do hořkého konce" je pod zločinným vedením nemyslitelná. Nejedem americký voják, který poznal německého vojáka na bojišti, mi musel přiznat, že němečtí vojáci byli nejlepší a oni, Spojenci, vyhráli válku jen díky velké početní převaze, k níž musím připočíst zradu, která neslavně vstoupila do německých dějin 20. červencem 1944.*

*Od roku 1945 není na světě mír ani svoboda. Dvě zločinné války proti Německu, které měly zajistit demokracii a zachránit svět, nepřinesly ani spravedlnost, ani bezpečnost, ale pouze bezpráví v rozdělené a okupované Evropě a vznik asijského nebezpečí, tj. Sovětského svazu. Tato skutečnost přiměla mnoho Američanů k zamyšlení a nejedem bývalý odpůrce se stal přítelem Německa a obdivovatelem Adolfa Hitlera, a zde mám na mysli ryzí Yankees. Nemohu být tedy považován za představitele těchto konečně až příliš pozdě osvícených Yankeeů, protože Yankee nejsem. Jsem v první řadě vyhnaný Němec a teprve v druhé řadě americký občan. My Američané-Němci plníme své občanské povinnosti vůči americké vládě, ale jen tehdy, pokud nebojuje proti naší německé vlasti. Pro mě je mé americké občanství zbraní.*

*My, američtí Němci, nejsme v Německu tak populární jako Němci v emigraci v Jižní Africe a východní Evropě, protože velká většina z nich je amerikanizovaná a dokonce bojovala proti německé vlasti. Ale právě proto je třeba menšinu Volkstreuen o to více ocenit, protože musíme bojovat nejen proti Amíkům, ale i proti takzvaným Volksgenossen, proti zcela amerikanizovaným germanofilům německého původu, kteří si ani nevšimnou, že jejich vlastní příjmení jsou německá. Proti kulturním intelektuálům, kteří přikládají větší význam lidovým písním než německé vlasti, a proti vlastencům, kteří hodně mluví a pijí, ale nic nedělají. Ale to jsou Němci, totiž Američané německého původu. Ale my jsme Američané-Němci. Němci, kteří mají s USA společnou jen jednu věc, totiž že zde žijeme.*

*Většina Američanů-němců jsou starší lidé, ale stále jsou tam kluci jako já. Pro vás říšské Němce jsme možná záhadou, protože jsme obětí porážek Ameriky-Německa. Svůj rodný jazyk, němčinu, jsme se naučili z větší části od prarodičů, ve škole a na*

*univerzitě, protože doma jsme se ji učit nesměli nebo nemohli. To, že se toho tolik ztratilo, není vina mé generace. Ale je naší povinností udržet to, co zůstalo, a získat zpět to, co bylo ztraceno, i kdyby to mělo trvat rok za rokem a celé generace, aby naše děti a vnuci už nemuseli trpět protiněmectvím. I přes tuto porážku na jazykovém poli mohu upřímně říci, že my Němci v zahraničí jsme často lepšími Němci než mnozí převychovaní demokraté zde v takzvané Spolkové republice, která je ve skutečnosti jen kolonií spojenecké okupace.*

*Moje výchova v dětství byla vždy německá a völkisch. Když jsem se později seznámil s německým nacionalistickým hnutím neboli národním socialismem, okamžitě jsem věděl, že moje výchova a postoje s ním stoprocentně souzní - navzdory obrovským vzdálenostem, navzdory nedostatku jazyka, navzdory generacím v zahraničí zůstala německá duše věrná německé krvi. V tom spočívá obrovská síla německé národnosti, které se naši odpůrci bojí jako moru. Tento nedostatek jazyka je a byl jistě velkou nevýhodou. Vezmete-li totiž národu jazyk, až příliš snadno mu vezmete i jeho kulturu a podstatu, a tak i tato okolnost přispěla k pádu zahraničního němectví. Měli jsme však také velkou výhodu: trpké pronásledování kvůli naší věrnosti němectví a německému národnímu postoji nás spojilo pevněji než kdy jindy!*

(Po tomto shromáždění byl Lauckovi zakázán vstup do země).

Přednáškové turné vůdce strany po západním Německu vyvolalo v hnutí nový vývoj: dosud přísně oddělené buňky a jejich vůdci se vzájemně poznali a začali plánovat a provádět společné akce. Vzniká SA NSDAP/AO!

SA: Úzká elitní formace vedená štábním vedením na okupovaném říšském území, která dnes udržuje jednotky ve všech Gaue a v posledních letech z NSDAP/AO učinila nejsilnější a především nejaktivnější nacistickou odbojovou organizaci.

V roce 1976 byl Gerd Lauck v SRN zatčen a téměř půl roku vězněn, než ho okupační síly deportovaly zpět do USA. Pobyť ve vězení dokazuje správnost jeho dříve vysloveného přesvědčení

:

*"NSDAP/AO přežije každé zatčení - včetně mého. NSDAP/AO už nelze rozbít."*

V roce 1977 provádí SA svou první velkou propagandistickou ofenzivu. Největších úspěchů dosahují bouře SA v Hamburku a Hannoveru, které se opakovaně dostávají na titulní stránky novin. Koncem roku 1977 pořádá SA pod vedením svého náčelníka štábu "**Armina**" schůzi celého vedení štábu, na níž je rozhodnuto o přejmenování NSDAP/AO ze zahraniční organizace na Aufbauorganisation - další známka pevného zakotvení, které NSDAP/AO našla mezi v Německu. Ke struktuře a úkolům NSDAP/AO uvedl vůdce strany v

novinách hnutí "NS-Kampfruf" následující:

**Organizace:**  
**NSDAP/AO**

NSDAP/AO je zahraniční i strukturální organizací NSDAP. Je to největší nacistická bojová organizace na území dnešního Německa. V rámci Německa a Ostmarky je NSDAP/AO organizována v mnoha buňkách, které pracují nezávisle na sobě a které jsou koordinovány a zásobovány propagandistickým materiálem zahraničním ústředím NSDAP/AO. Toto zahraniční ústředí sídlí v Americe, kde jeho legálnost umožňuje rozsáhlou propagandistickou mašinérii, resp. vydávání Kampschritt NS Kampfruf a záplavu samolepek, plakátů a letáků.

NSDAP/AO rozhodně bojuje proti zákazu NS a usiluje o přijetí NSDAP jako strany s volebním právem v Německu a v Ostmark. Dokud boj za zrušení zákazu NS nebo překonání současných okupačních podmínek neumožní obnovení samotné NSDAP, leží vedení v rukou organizačního vůdce NSDAP/AO a vedoucích (podzemních) bojovníků NSDAP/AO doma i v zahraničí. Konečným cílem je vznik nacistického státu ve svobodné, suverénní Velkoněmecké říši a Nového řádu s rasovým základem v celém árijském světě.

NSDAP/AO je aktivní na mezinárodní úrovni. Ačkoli většina jejích členů je samozřejmě v Německu, podporují ji také Němci v zahraničí po celém světě. V okruhu příznivců NSDAP/AO je zastoupeno i mnoho neněmeckých národních socialistů, kteří s NSDAP/AO sympatizují v jejím nelehkém boji za národně socialistické Německo. Pro tyto soudruhy vydává NSDAP/AO Zprávy NS v angličtině a různé materiály v dalších jazycích.

**Boj za právo:**

Vzhledem k panujícím okupačním podmínkám a současné směšné slabosti hnutí ve srovnání s NSDAP Třetí říše by byl předčasný pokus o znovuzaložení strany zbytečným ohrožením členů, absurditou poškozující pověst NS hnutí, karikaturou, a tedy urážkou vůdcovy strany a nepřekonatelnou drzostí (nebo přinejmenším žalostnou naivitou) ze strany myšleného "vedení strany".

NSDAP/AO zastává názor, že právo nacistické organizace nést název NSDAP musí být vybojováno prostřednictvím úspěchu historického významu.

**TEPRVE POTÉ, CO SE NÁM, MLADÝM POVÁLEČNÝM BOJOVNÍKŮM  
NS, PODARÍ VYBOJOVAT SVOBODU HNUTÍ NS V NĚMECKU,  
BUDEME MÍT PRÁVO ZNOVU ZALOŽIT NSDAP!**

V tomto ohledu není důležité, zda se této nacistické svobody dosáhne násilným zrušením nacistického zákazu, nebo svržením bonnského zrádného režimu. Nacistická bojová organizace, která vytvořila vedoucí sílu v podzemí, se pak přemění v tuto nově založenou NSDAP a z jejích vedoucích kruhů vzejdou vůdci strany. Rozhodující není zdůvodnění existence, struktury nebo nároku na vedení nacistické organizace, ale její konkrétní úspěch.

### Tři úkoly:

NSDAP/AO se ujala tří důležitých úkolů. Prvním úkolem je **zásobování propagandou**. NSDAP/AO si vytkla za cíl zásobovat podle svých možností nejen buňky NSDAP/AO, ale celé NS hnutí v Německu propagandistickými materiály NS. Že za současných okupačních okolností je sotva možné skutečně zajistit "dostatek" materiálu, je jasné, ale to není důvod, proč se nesnažit distribuovat co nejvíce a co nejkvalitnějšího materiálu! Proto NSDAP/AO očekává od svých bojovníků a spolupracovníků, že tento materiál účinně využijí a že se budou snažit přispět alespoň k částečnému uhrazení finančního břemene. Je dobře známo, přinejmenším v aktivistických kruzích, že NSDAP/AO rozesílá mnohem, mnohem více materiálu, než je nebo může být "zapláceno" frontovými bojovníky.

Druhým úkolem je **vybudování materiální základny**, která je naprosto nezbytná pro pokračování a rozšíření propagandistické práce. Boj o finanční prostředky bude z dlouhodobého hlediska rozhodujícím faktorem. Proto jsou velmi důležité příspěvky, které přicházejí z Kruhu sponzorů, a také dary mecenášů. Kromě toho existují určité příjmy z prodeje různých předmětů.

Třetím úkolem je **vytvořit jednotnou organizaci**. Zefektivnění je v podzemí sebevraždou. V praxi se osvědčil pouze buněčný systém, zásobovaný materiálem ze zahraničního ústředí. Pouze několik soudruhů NSDAP/AO je zatčeno například při stmelovacích akcích. Téměř všechna zatčení jsou za jiné akce. Je třeba také zmínit, že nikoli zahraniční ústředí, ale sami vedoucí buněk a aktivisté musí své buňky zakládat, vést a provádět akce. Těší se tedy poměrně velké volnosti od organizačního vedení a tím i možnosti osvědčit se v aktivním boji. Zásahy vedení nejsou ani žádoucí, ani nutné a zůstávají minimální.

### Vedení:

Oficiálně bude nejvyšší organizační vedení nevyhnutelně ležet na zahraničním ústředí, protože musí převzít většinu funkcí organizačního vedení, alespoň pokud je to v případě podzemní organizace vůbec možné. Těmito funkcemi jsou:

propagandistický zdroj  
budování materiálního základu

vytvoření komunikačního centra  
obecná koordinace  
reprezentace organizace na veřejnosti

Dějiny nacistického hnutí od roku 1945 ukázaly, že žádná centrála v okupovaném Německu nemůže tyto funkce plnit, přinejmenším pokud se má jednat o dlouhodobý a rozsáhlý podnik, jakým byla NSDAP/AO. Vedení ve skutečnosti nespočívá ani v samotném zahraničním ústředí, ani v rukou jediného člověka, ale v okruhu nejvýznamnějších nacistických vůdců, který se zformoval v letech tvrdého boje. Naprostá většina těchto vůdců jsou říšští Němci a působí v podzemním boji NS na říšském území. Jen relativně malá menšina vůdců je v zahraničí, kde musí obsazovat zahraniční ústředí.

Protože zahraniční ústředí představuje jen velmi malou část NSDAP/AO, ačkoli musí kvůli nacistickému zákazu plnit funkce organizačního vedení, a hraje tak zdánlivě nadřazenou roli, jsou jeho vůdčí pravomoci omezené ve vztahu k ostatním autoritativním vůdcům v naší společné, německé vlasti, jejichž dobrovolná spolupráce a souhlas jsou předpokladem seriózní nacistické bojové organizace.

NSDAP/AO odmítá jakýkoli absolutní nárok na vedoucí postavení. Právo na bezpodmínečný nárok na vůdcovství měl pouze Vůdce, Adolf Hitler. Každý, kdo po roce 1945 požaduje totéž pro sebe, je arogantní darebák. To však neznamená, že bychom se my, národní socialisté, měli zříkat budování bojové organizace a s tím spojených nezbytných výsad jejich vůdců, ale pouze to, že tento cíl musí být sledován realistickým způsobem.

NSDAP/AO zastává názor, že se musí v očích bojovníků NS spíše osvědčit než naopak, že loajalitu je třeba si spíše zasloužit než vyžadovat a že členy a spolupracovníky je třeba získat konstruktivní spoluprací, tj. konkrétní službou (dodávkou) a konkrétní službou na oplátku (závazkem), a to ještě před "vstupem" a nezávisle na něm. Základem loajality, na níž spočívá každá dobrovolně poskytnutá věrnost, je vztah důvěry, pocit odpovědnosti a sounáležitosti (i organizační), který se může rozvíjet jen postupně.

Členství v NSDAP/AO není formální (stejně jako v OOP). Na rozdíl od Fördererkreis neexistuje průkaz a neplatí se měsíční příspěvky. Také žádné osvědčení a žádný odznak. Členství spočívá v tom, že se člověk považuje za člena NSDAP/AO a podle toho jedná, tj. hájí jejich zájmy, řídí se jejich pokyny a uznává jejich vedení. To je členství v NSDAP/AO. **"To je naše cesta!"** (z: Strategie NSDAP/AO od Gerharda Laucka)





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten hier wohnen heißt geliebten Führer Adolf Hitler zu entsetzen.*

*Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, vertrieben und Baumaterialien sind ein Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer wahren Völker.*

*Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.*

*Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, wahren Völker (V) – zu begreifen, keine Mittel sind Dummheit, Überforderung und Anwesenheit.*

*Ob "nagel" oder "nagel", ob in Wahlkampf oder im Straßengang, ob mit Propagandaarbeit, Arbeit oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, keine Nationalsozialisten hat seine Pflicht!*

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "nagel" or "nagel", whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**

**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích**  
**Stovky knih v mnoha jazycích**  
**Stovky webových stránek v mnoha jazycích**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!